

回迁房与公墓为邻 业主叫苦不迭

怀远县规划局与蚌埠市涂山风景区管委会均称,是对方审批

近日,蚌埠市涂山园艺场的一些职工向本报反映称,他们新建成的回迁房处在公墓和兵工厂中间,且与公墓仅一墙之隔。虽然事前一些职工多次反对,但现在“木已成舟”,今年7月底交房后,房屋出现的质量问题,更让他们伤心欲绝。小区是如何通过规划的?怀远县规划局与蚌埠市涂山风景区管委会均称,是对方审批的。

■ 记者 赵汗青 王旭东 文/图



回迁房与公墓为邻

规划到底归谁管?

接到反映后,记者来到位于206国道旁蚌埠市禹会区的涂山公墓大门前,看到与公墓一墙之隔就是一栋栋新建的住宅楼。

“这边是公墓,那边是兵工厂,谁愿意把房子安在这呢?按照1:1还原,不足面积按一平方米500多元钱差价补足。”一位正在装修的园艺场职工告诉记者,该小区除了园艺场职工宿舍,还有一部分是当地拆迁还原的房屋。

“一开窗、一出门就见坟,让我们在这里怎么生活?”一位职工对记者说,虽然他们曾向园艺场方面提出过想法,但现在“木已成舟”。

在现场走访时,多名正在装修房屋的业主告诉记者,除了环境外,房屋的质量更让人担忧。大部分业主把原装的门都换掉了,“开了锁不上,锁了开不开。楼梯扶手摇摇晃晃,有的甚至和地面都没接上。”

记者在该小区一家超市内找到涂山园艺场的常副厂长。据其介绍,涂山公墓这一块原属于怀远县管辖,后来划给涂山风景区管委会管理。这个项目是涂山风景区管委会开发的,为什么选址会离公墓这么近,他建议记者找风景区管委会纪检委书记了解情况。

“当时也考虑到就地还原,但属于蚌埠市整体规划,想还原也没办法,只有组织职工回迁。”常副厂长说。

当天下午,记者赶到涂山风景区管委会,但纪检委书记不在,该管委会办公室王科长接受了采访。“当时急等安置,规划审批属于怀远县规划局。”对业主反映的房屋质量问题,其表示,质监站已经下达了整改通知,“施工速度有点慢,我们也在督促他们加快。”

而怀远县规划局一位工作人员则称,具体的回迁安置房项目规划归属风景区管委会。

传销“无纸化”办公与执法人员躲猫猫

星报讯(侯伟 崔璐 星级记者 张敏) 9月12日上午10时许,省城滨湖新区徽昌苑小区7号楼内,打传办执法人员进入屋内时,发现只有一名刘姓男子在屋内。经询问,其是江苏射阳人,39岁,离婚后来到合肥从事“商务考察”。

刘某显得很镇定,两手一摊,“你们搜,搜到证据再说吧。”执法人员在屋内搜了一圈,都没有发现任何传销资料。

执法人员也觉得奇怪,不过通过调取备案资料,发现该男子在今年7月24日,曾因从事传销活动被查处过。

即便如此,该男子还是态度强硬,“不知传销为何物”,但神色已不如之前那么镇定,而且眼睛常常盯着面前的笔

记本电脑,似有隐情。

执法人员打开笔记本电脑进行检查,但开机后发现设有密码,无法查看。为此,执法人员请来熟知计算机技术的队员对电脑进行破解,果不其然,执法人员惊奇发现,所有传销资料原来都隐藏在电脑硬盘里。

“天鹅湖现象”、“创业1040阳光工程”,诸如此类的文件夹还有很多,甚至有些文件夹的内容竟然是对执法队伍进行“反侦察”。证据确凿,该男子低低头沉默不语。此后调查中,发现此户曾被查处过,在查封期间,该男子竟自行恢复水电后搬进去继续生活,只是没想到执法人员打了一个“回马枪”。

轿车高速上失控,迎面撞上大货车

星报讯(方敏 记者 王涛) 9月12日下午,合安高速桐城段下行线98KM处发生一起交通事故,一辆轿车碰到锥筒旋转失控,与大货车迎面相撞。

当日下午14时许,一辆奥迪轿车在行驶至合安高速桐城段下行线98KM处时,因突发情况导致操作不慎,随后撞上锥筒冲向左侧车道。由于事发路段属于施工路段,单幅双向通行,与一辆正常行驶的皖A大货车迎面相撞,事

故造成一名女性受伤。由于事故现场通行面较窄,现场有不少车辆滞留,交通短暂受阻2公里。安庆交警高速三大队事故中队接到过路驾驶员报警后,民警迅速赶赴现场进行救援。经过近20分钟努力,现场恢复畅通。

据轿车驾驶员李某某介绍,当日下午他携妻儿由合肥返回安庆,行经此施工路段因碰到锥筒发生旋转,刹车时导致方向失控,随后撞上货车。

两男子扔下行李箱就走 特警出动排除“炸弹”

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午10时许,省城蒙城北路润安大厦北侧,一个被弃路边的红色行李箱引来了合肥特警排爆人员。历时2小时排爆后,却发现箱内只是旧衣服和几本书籍。

蹊跷:俩男子丢下行李箱快步离去

事发地位于一处保安岗亭围墙边。丁师傅的修车铺离岗亭就五六米远,他告诉记者,上午10点多,两名中年男子将箱子送到这里,“把箱子一摞就跑了。”丁师傅没有看清对方模样,只觉得有点蹊跷。“恐怕过会就来取走吧!”可是直到下午14时许,还是无人来取。丁师傅忍不住跟旁边的保安金师傅提及此事,两人走近后,发现行李箱还锁着。

排查:小箱子引来大批特警就位

此时正好有警车经过,在金师傅的提醒下,丁师傅决定反映这一反常情况。

民警走到跟前,绕着箱子走了一圈,发现没有任何主人信息。

调取监控后,发现确实有两名中年人丢下行李箱,沿着蒙城北路朝南走去,消失在监控范围外。考虑到箱内物品不明,两男子举止反常,合肥特警也增援赶来,清空附近围观人员,着手展开调查。

很快,排爆车、搜爆犬、信号干扰车等专业设备都到位。

紧张:排查2小时最终证实系“炸弹”

一特警队员利用拉钩拴住行李箱,慢慢放倒在地,没有发生异常情况。一只搜爆犬在指引下靠近,左右闻嗅了一下,也没有表现出不安。紧接着,通过现场小型CT机器拍照,发现箱内没有类似线路其他危险品。

最后,一名穿着厚重排爆服的特警队员上场,其小心翼翼靠近,戴着手套对这个行李箱进行“破拆”。最后打开一看,露出大量旧衣裤,还找到几本关于机械、修车的书籍,没有任何危险品。

截至记者离开前,民警还在现场走访,了解箱子主人的信息以及“遗弃”意图。

阳台地漏未接通 婚房“水漫金山”

星报讯(马中法 马俊 记者 张发平) 9月11日,和县法院对一起房屋买卖合同纠纷案作出一审判决,因开发商交付的房屋存在质量问题,造成业主婚房被淹,依法判决其赔偿业主损失25623元。

林某某购买了和县某房产开发商开发建设的某城花园的一处一层房屋,原本打算下半年将该房屋给儿子当婚房使用,林某某高高兴兴地将该房屋装潢好之后,因要当婚房使用,就未实际住人。谁知一夜过去,家中“水漫金山”,木地板、家具等都泡在水中。林某某找来物业公司一同查看,因阳台处水龙头意外打开,阳台的地漏下水管竟然没有接通到下水道,从而导致家中被淹。开发商却认为,交付的房

屋已经验收合格,损失与其没有因果关系,不应承担责任。林某某多次交涉无果,于7月5日诉至法院。

法院经审理查明,2014年6月17日,事发当晚风雨大作,林某某房屋阳台堆放的物品被吹倒后,打开了阳台处水龙头,由于阳台下水道和主下水道没有接通,导致下水无法排出,流水漫到房间内,将该房屋的木地板、踢脚线、墙壁乳胶漆、家具等装潢设施淹没损坏。经鉴定,被淹的损失部分的市场价值为32029元。

法院经审理后依法确定由和县某房地产开发商承担被淹损失32029元的80%责任,另20%的责任由林某某自行承担。

家门口树林里发现“导弹”吓坏村民 经检查,原是弹药耗尽的人工增雨火箭弹



星报讯(黄政 朱仕勇 记者 张发平 文/图) 9月11日,吃过早饭不久,家住含山县仙踪镇的杨老汉小孙子和小伙伴们说,他们在家门口的一个野树林里发现了一个“大导弹”。杨老汉就跟着孙子来到林子里,这一看不得了,一个像导弹一样的东西插在地里,把杨老汉吓坏了。于是,他赶紧报警。

当地派出所民警在杨老汉带领下来到现场后,立刻拉起警戒线,将群众疏散,随后向县公安局和武装部门进行汇报。在得知不是军方炮弹后,民警经过仔细察

看,终于在炮弹上发现了“增雨防雹火箭”几个字,原来是一枚人工增雨火箭弹。

虽然知道是人工增雨火箭弹,但这个火箭弹里是不是还有火药,搬移时会不会发生爆炸,民警又带着这些疑问向县气象部门询问,没一会儿民警就得到让人放心答复:这枚火箭弹很有可能是南京青奥会时含山发射的WR-98型增雨弹弹壳。根据民警描述可以判断,弹内药物已燃烧喷发殆尽,不存在危险。听到这里,现场的几名民警最终上前将这枚惊扰村民的火箭弹从土里挖了出来,并进行安全转运。